

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, în spiritul relațiilor de solidaritate militantă statornicite între poporul român și poporul zimbabwe, ieri a început

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI ROBERT MUGABE

Ceremonia sosirii în Capitală

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, vineri dimineața a sosit în Capitală, într-o vizită oficială de prietenie, tovarășul Robert Mugabe, președintele Uniunii Naționale Africane Zimbabwe — Frontul Patriotic, primul ministru al Republicii Zimbabwe, împreună cu tovarășa Sally Mugabe.

Vizita înaltului oaspete zimbabwean constituie expresia voinței comune de a dezvolta și adânci în continuare relațiile dintre țările noastre. Dialogul la nivel înalt privilegiat de această vizită va deschide noi orizonturi raporturilor de prietenie și colaborare dintre partidele și statele noastre, în interesul și spre binele celor două popoare, al luptei pentru eliminarea definitivă a colonialismului de pe continentul african, a politicii imperialiste de dominație și dictat, în folosul cauzei pacii, securității internaționale și progresului social.

Ceremonia sosirii soldilor poporului zimbabwean a avut loc pe aeroportul Otopeni.

Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Robert Mugabe, încadrate de drapelul de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Zimbabwe. Pe mari panouri erau inscripționate: „Bun venit în Republica Socialistă România tovarășului Robert Mugabe, președintele Uniunii Naționale Africane Zimbabwe — Frontul Patriotic, primul ministru al Republicii Zimbabwe!”. „Să se dezvolte continuu relațiile de prietenie, colaborare și solidaritate militantă dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Națională Africană Zimbabwe — Frontul Patriotic, dintre Republica Socialistă România și Republica Zimbabwe, în interesul celor două popoare, al luptei pentru pace, independență și progres social!”

La coborirea din avion, tovarășul Robert Mugabe și tovarășa Sally Mugabe sînt salutați cu deosebită cordialitate de tovarășii Nicolae Ceaușescu, Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Robert Mugabe își string mîinile cu căldură, se îmbrățișează.

În întîmpinarea oaspetilor, pe aeroport au venit tovarășii Ilie Verdet, Virgil Cazacu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dinică, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipas, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Aneta Spornic, Ștefan Andrei, Suzana Gădea, Constantin Olteanu, membri ai C.C. al P.C.R., ai guvernului, generali, alte persoane oficiale.

A fost prezent ambasadorul României în Republica Zimbabwe, Petre Blajovici.

Erau de față șefii misiunilor diplomatice acreditate la București ale țărilor africane membre ale Organizației Unității Africane, ambasadorul Iugoslaviei, precum și reprezentantul S.W.A.P.O.

Primul ministru al Republicii Zimbabwe este însoțit în această vizită de tovarășii Witness Mangwende, ministrul afacerilor externe, Enos Nkala, ministrul finanțelor, Frederick Shava, ministrul planificării și dezvoltării forței de muncă, Moses Mvengwe, adjunct al ministrului comerțului, Switum Mombeshora, adjunct al ministrului agriculturii, de alte persoane oficiale.

O gardă onorabilă pe aeroport a prezentat onorul. Sînt intonate imnurile de stat ale Republicii Zimbabwe și Republicii Socialiste România, în timp ce în semn de salut sînt trase 21 de salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Robert Mugabe trec în revistă garda de onoare.

Un grup de pionieri au oferit tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Robert Mugabe, tovarășii Sally Mugabe buchete de flori.

(Continuare în pag. a III-a)



La sosire, pe aeroportul Otopeni

Începerea convorbirilor oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Robert Mugabe

La Palatul Consiliului de Stat au început, vineri, 13 noiembrie, convorbirile oficiale între tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Robert Mugabe, președintele Uniunii Naționale Africane Zimbabwe — Frontul Patriotic, primul ministru al Republicii Zimbabwe.

La convorbiri participă:

Din partea română — tovarășii Ilie Verdet, prim-ministru al guvernului, Nicolae Constantin, viceministru, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Maxim Berghianu, ministrul muncii, Dumitru Bejan, ministrul secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice

Internaționale, Silviu Curticeanu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, Iulian Bituleanu, adjunct al ministrului finanțelor, Adrian Rogojeanu, adjunct al ministrului agriculturii și industriei alimentare, general-locotenent Victor Stănculescu, adjunct al ministrului apărării naționale, Petre Blajovici, ambasadorul țării noastre în Republica Zimbabwe, Petre Tănăsie, director în M.A.E.

(Continuare în pag. a III-a)

Dineu oficial oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în onoarea tovarășului Robert Mugabe și a tovarășei Sally Mugabe

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, vineri, la Palatul Consiliului de Stat, un dineu oficial în onoarea tovarășului Robert Mugabe, președintele Uniunii Naționale Africane Zimbabwe — Frontul Patriotic, prim-ministru al Republicii Zimbabwe, și a tovarășei Sally Mugabe.

Au luat parte, de asemenea, tovarășii Witness Mangwende, Enos Nkala, Frederick Shava, Moses Mvengwe, Switum Mombeshora, celelalte persoane oficiale din Republica Zimbabwe.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și orientare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Robert Mugabe au rostit toasturi.

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

Toastul tovarășului Nicolae Ceaușescu

Tovarășe Robert Mugabe, Tovarășe Sally Mugabe, Dragi oaspeți din Republica Zimbabwe, Tovarășii și prieteni,

Îmi face o deosebită plăcere să vă salut cordial, ca oaspeți ai României socialiste și să vă adresez o călduroasă urare de bun venit în țara noastră. Ne bucurăm să saluțăm, prin dumneavoastră, poporul prieten zimbabwean, care pășeste astăzi pe calea afirmării sale libere și independente.

Vizita pe care o întreprindeți în România constituie o ilustrare a bunelor raporturi de prietenie și solidaritate statornicite între partidele și popoarele noastre în anii îndelungate lupte de eliberare națională duse de poporul zimbabwean, o expresie a dorinței comune de a acționa, în condițiile noi de astăzi, pentru dezvoltarea tot mai largă a acestor relații.

Poporul român, care a sprijinit activ lupta de eliberare națională a poporului zimbabwean, urmărește cu interes progresele pe care țara Republicii Zimbabwe le obține în consolidarea independenței naționale și dezvoltarea economiei țării, în făurirea unei vieți noi, libere și demne.

(Continuare în pag. a III-a)

Toastul tovarășului Robert Mugabe

Tovarășe președinte Nicolae Ceaușescu, Tovarășii miniștri, Distingiți oaspeți, Tovarășii și prieteni,

În să vă mulțumesc, tovarășe președinte, pentru cuvintele amabile de care ați binevoit să le rostiiți la adresa mea și a poporului Republicii Zimbabwe. Înainte de toate permitteți-mi, vă rog, să exprim aprecieri pentru deplina amabilitate și ospitalitate cu care am fost înconjurat de către dumneavoastră și poporul român din primul moment al sosirii noastre la București. Așa cum se poate vedea și acum, ospitalitatea dumneavoastră se confirmă cu prisosință la această masă, în numele meu personal, al soției mele și al întregii noastre delegații, doresc să vă adresez mulțumiri profunde pentru tot ceea ce ați făcut pentru a ne simți aici de bine, ca acasă.

Faptul că ne aflăm împreună la această masă reprezintă un simbol elocvent al relațiilor dintre cele două națiuni ale noastre. Am sentimentul că, la drept vorbind, nu mă aflu în calitate de oaspete la masa dumneavoastră, tovarășe președinte. Popoarele noastre s-au aflat întodeauna împreună în timpul zilelor tulburi ale luptei

(Continuare în pag. a III-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ministrul coordonator pentru probleme economice, financiare și industriale al Republicii Indonezia

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri, pe Widjolo Nitiasastro, ministrul coordonator pentru probleme economice, financiare și industriale al Republicii Indonezia, care se află într-o vizită în țara noastră, în fruntea unei delegații.

La primirea a luat parte Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale.

A fost de față general brigadier Soesidarto, ambasadorul Indoneziei la București.

Oaspețele a exprimat intenția sa eratică de a primi în România acordată și a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Republicii Indonezia, general Suharto, un mesaj de prietenie și cele mai bune urări de sănătate și ferice personală, de prosperitate pentru poporul român. Ministrul indonezian a exprimat, totodată, dorința președintelui Suharto de a acționa pentru dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre Indonezia și România în toate domeniile de interes comun.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru mesaj și a adresat, la rândul său, președintelui Republicii Indonezia salutul său cordial și cele mai bune urări, iar poporului indonezian prieten urări de succes în dezvoltarea economică și socială a patriei sale. Președintele României a subliniat că înmărmăsește dorința getului statului indonezian privind dezvoltarea raporturilor de colaborare româno-indoneziane.

În cadrul întrevederii a fost exprimată dorința reciprocă de a extinde colaborarea și cooperarea româno-indoneziană pe plan economic, industrial și în alte domenii de activitate, potrivit intereselor țărilor și popoarelor noastre.

A avut loc, de asemenea, un schimb de vederi cu privire la unele probleme actuale ale situației internaționale, relevându-se necesitatea sporirii eforturilor tuturor statelor pentru reluarea și continuarea politicii de destindere, pace și respect al independenței naționale, pentru rezolvarea pe cale pașnică, prin tratative, a stărilor de încordare și conflict din diferite zone ale lumii, pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru trecerea la măsuri de dezarmare și, în primul rând, de dezarmare nucleară, care să asigure un climat de securitate, colaborare și înțelegere internațională.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

TINERETUL ROMÂNIEI se pronunță ferm împotriva înarmărilor nucleare, pentru dezarmare, pentru viitorul pașnic al întregii omeniri!

„Să facem totul pentru a asigura civilizația, viitorul generației noastre, al generațiilor care vor urma! Să facem ca viitoarele generații să poată spune: iată, generația care a trăit în condițiile grele ale sfîrșitului anilor 2000 și-a făcut datoria, a luptat pentru a asigura pacea, viața”

NICOLAE CEAUȘESCU

Răspunzînd noii inițiative de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, Apelului Frontului Democratice și Unității Socialiste, sute de mii de tineri au luat parte la însuflețitele marșuri și mitinguri ale tineretului, care au avut loc joi și vineri, în toate județele țării.

În cadrul acestor impunătoare demonstrații, din piepturile tinerești ale participanților au răsunat cu vigoare:

- **Ceaușescu — România — Pace!**
- **NU rachetelor în Europa! NU bombeii cu neutroni!**
- **Sîntem solidari cu toți tinerii în apărarea dreptului la viață, la pace!**

Ca expresie a voinței întregului nostru popor, mii de oameni ai muncii au participat la mitingurile și adunările care au continuat, ieri, în întreprinderi, instituții, unități agricole, comune.

ASTĂZI, ÎN CAPITALĂ, UN MARE MARS AL PĂCII, CU PARTICIPAREA REPREZENTANȚILOR TINEREI GENERAȚII DESEMNAȚI ÎN CADRUL ACȚIUNILOR CARE AU AVUT LOC ÎN ȚARĂ ÎN ULTIMELE ZILE.



„Cauzei păcii — toate energiile noastre“

Uzinele „Republica“ din Capitală, leri după-amiază, în hala unde se țineau...
...a avut un puternic ecou nou și strălucita inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu...

„NU RACHETE ÎN EUROPA“
„NU BOMBEI CU NEUTRONI“
„SĂ TRIUMFE PACEA PE PLANETA NOASTRĂ“

Vorbitorii, în numele celor aproape 7000 de oameni ai muncii de la această renumită întreprindere bucureșteană au dat glas hotărârii ferme, alături de întregul nostru popor...

„Pacea și viața sînt inseparabile — spune, în cuvîntul său, muncitorul laminier Stefan Stan. Cursul

inarmării, escaladarea ei continuă, proiectele privind producerea și amplasarea de noi arme nucleare crează grave amenințări la adresa vieții, aruncă peste tot măriri pe umerii popoarelor...

MITINGUL DE LA ÎNTEPRINDEREA „REPUBLICA“ DIN CAPITALĂ

ideile cuprinse în Apelul F.D.U.S. Acest Apel zgîndrește hotărârea noastră, a cetățenilor întregii țări...

„Toate năzuințele și planurile noastre — suna Alexandru Ispas, secretarul comitetului U.T.C. din întreprindere — sînt legate de creșterea producției pentru bunăstarea și fericirea patriei...

Sîntem adică recunoscători tovarășului Elena Hornea, în cuvintele pline de emotie, arăta: „Ca toate mamele, docesc să-mi văd copiii crescînd sub un cer fără nori războiului...“

varășului Nicolae Ceaușescu pentru că azi și de mine din țara noastră și de pretutindeni și nu putem decât să susținem din toată lumea noastră și nobila sa inițiativă, menită să contribuie la salvarea păcii în Europa și în lume...“

TERMOCENTRALA ROVINARI

Cei care produc lumină se opun întunecatelor planuri de înarmări nucleare

„Platforma din fata sedului administrativ al Termocentralei Rovinari. Peste 500 de energieenieri s-au adunat aici, la iesirea din schimburi...“

„Aici, de aceste meleaguri scorie, cîndva sterge, nefolosite — a spus în cuvîntul său lăcătușul Grigore Cristea — e-au urmat în ultimii 15-16 ani, ca urmare a preocupării partidului pentru dezvoltarea armonioasă a tuturor zonelor țării...“

ternaționale, a spus: „Ne exprimăm mîndria de a avea un conducător care se află mereu în fruntea luptei pentru pace și prietenie între națiuni...“

„Alți vorbitori, printre care Mihaela Filip, Vasile Măgulescu și Sarah Mircuș, au exprimat gîndurile și năzuințele de pace și colaborare ale colectivului întreprinderii...“

„Rîndul său, maestrul laminier Ion Constantin, arăcînd noua inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu ca un act politic de cea mai mare importanță în actuala etapă impregurării în-

ternaționale, a spus: „Ne exprimăm mîndria de a avea un conducător care se află mereu în fruntea luptei pentru pace și prietenie între națiuni, prin inițiative și contribuții remarcabile pentru soluționarea problemelor mari care confruntă omenirea în zilele noastre...“

ARMĂ Solidari în apărarea civilizației Europene

Adezioane plensră, hotărîre fermă de a războinde prin fața mobilizațiului Anel al F.D.U.S. — este un fast coordonate în care s-a desfășurat mitingul oamenilor muncii de la întreprinderea țesăturii din Arad...“

Expriind în numele celor peste 9.500 de femei și bărbați, ce compun acest harnic colectiv...

În același spirit au mai vorbit la adunare și maestrul Vasile Draica, lăcătușul Valentin Cîndea, maestrul Constantin Vîlau, care cu toți s-au angajat să muncescă mai bine...

Apelului la rațiune — răspunsul întregului popor: ANGAJARE HOTĂRITĂ ÎN LUPTA NOBILĂ PENTRU VIAȚĂ, PENTRU VIITORUL PAȘNIC AL OMENIRII!

Relatări de la însuflețitele mitinguri și adunări ale oamenilor muncii, de la marșurile tineretului și alte manifestări de adeziune față de noua inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu



Ieri, la mitingul de la întreprinderea „Republica“ din Capitală

Foto: Eugen Dicheseanu

„IDEAL AL TINEREȚII — PACEA ȘI TRIUMFUL VIETII“

Tineretea a vibrat din nou, ieri după-amiază, puternic însuflețită de idealul scump al întregii omeniri — pacea...

regul tineret din patria noastră, cu tinerii din toate țările lumii pentru stăvilita războiului...

săle de a mune și trăi într-un climat de pace statornică „IDEAL AL TINEREȚII — PACEA ȘI TRIUMFUL VIETII“...

culoarea Eugenia Vilcu, de la întreprinderea de tricoteaj Fetești. Ea a recitat poezia „Pîine și pace“...

cul de filologie-istorie din Satu Mare. Trăm în zodia unei civilizații superioare — socialismul — și de aceea pacea este unul dintre cele mai scumpe idealuri ale noastre...

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei, cucurțile revoluționare ale poporului...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei, cucurțile revoluționare ale poporului, noi tinerii din municipiul Slatina și din județul Olă, aderăm din toată inimă la ideile cuprinse în Apelul de pace și dezarmare al Frontului Democratice și Unității Socialiste...“

IMAGINI DE LA IMPUNĂTOARELE MARȘURI ȘI MITINGURI PENTRU DEZARMARE ȘI PACE ALE TINERETULUI care au avut loc joi și vineri în toate județele țării

TIRGOVIȘTE



MIERCUREA CIUC



TULCEA



BOTOȘANI



Foto: Tudose Lucian

Foto: N. Zoltan

Foto: I. Sburlea

Foto: V. Anania

„Propunerile României — în interesul tuturor popoarelor...“

Sute de oameni ai muncii de la întreprinderea de țesături „Proletarul“ din Bacău au participat la o însuflețită adunare...

„Cuvintele Apelului F.D.U.S. mi-au mers drept la inimă, a spus în adunare maestrul Zenoșia Emilian...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei...“

„Crescuti în spiritul dragostei față de țară, gaia orișund să asadar cu prețu viteii noastre independența și suveranitatea patriei...“

